

全力以赴拼经济搞建设 坚定不移推动高质量发展

成都德阳间再添大通道

天府大道北延线正线新建段今日通车

2月6日,记者从成都市住建局获悉,天府大道北延线正线新建段将于7日中午12时通车运行,届时成都至德阳间再添一条大通道。

值得注意的是,天府大道北延线通车后,从成都前往广汉三星堆博物馆将更加便利。据现场施工人员介绍,沿天府大道北延线驱车至德阳境内三星堆互通后,仅1公里左右即可抵达三星堆博物馆。

道路分两段全长63公里
成都段长36.3公里

天府大道北延线是贯彻落实国家成渝地区双城经济圈建设重大战略和省委“一干多支”发展战略的重要举措,是推动成德同城化加快发展率先突破的重要抓手,道路全长63公里,分为成都段及德阳段。其中,天府大道北延线(成都段)起于成都市北二环路,止于成都德阳界,总长约36.3公里,其中正线28公里,濠阳段支线约8.3公里,标准断面采用主道8车道辅道4车道,涉及立交节点和下穿隧道20余处,慢行系统全线贯通,预留快速公交和其他大运量交通建设条件。其中,正线段的军新路至新都德阳交界段为新建路段,其余路段均为对既有北星大道、成德大道进行改造。

据成都市住建局相关负责人介绍,天府大道北延线(成都段)项目,按照“一次规划、分段实施,近中远期稳步推动、成熟一个推动一个”的原则推进,根据道路特点和属性分为7段,其中正线5段,支线2段。

5段正线分别为北二环路至北三环路,长度约3公里,计划远期改造;北三环路至新水碾路段,长度约6公里,已于2021年建成通车;新水碾路段至围城路段,长约3.4公里,需待土地报批完成后进行改造;围城路至军新路段,长约9.7公里,计划中远期改造;军新路至新都德阳交界段,长度约5.9公里,为新建



今日即将通车的天府大道北延线正线新建段。成都市住建局供图

段,目前已具备通车能力。

值得注意的是,新水碾路段至军新路段13.1公里为既有北星大道,北二环路至北三环路通过既有北星高架连接,目前交通状况均较好。

2段支线分别为濠阳段新都部分,长度约1.5公里,为中远期规划改造;濠阳段彭州部分约6.8公里,近期正在进行节点改造。

两部分均为既有成德大道,道路断面为主道8车道辅道4车道,目前交通状况较好,能够满足该方向的通行需求。

受施工影响
德阳段部分路段8车道变4车道

记者注意到,驱车从成都北三环出发,全程约33分钟,便行车至天府大道北延线成都段终点,新都德阳界的成汶铁路特大桥(青白江大桥)。

公安交管部门提示,行车跨成汶铁路特大桥后,由于德阳段辅道还未建成,故车辆行驶至成都市新都区清江村附近时,辅道机动车辆需转入主车道行驶,非机动车辆及行人不能进入主道。

除此之外,由于天府大道北延线德阳段广唐路段德阳段(广汉市向阳镇双柏村附近)道路仍在施工,车道由双向8车道变为双向4车道,且车行道偏移幅度较大,市民驾车行经此处需特别注意行车安全,按照交通标识提醒减速慢行。

“德阳段全程无红绿灯,为了方便道路两侧居民通行,双柏村附近我们准备建一个人行涵洞,所以车辆行驶至此,交通组织有变。”德阳段项目相关负责人表示,该涵洞施工预计将于2024年7月31日完成,届时双向8车道的天府大道北延线德阳段将更加顺畅便利。

据了解,德阳段全长26.7公里,起于新都区成都界,止于德阳西二环,采用双向主道8车道、辅道2车道建设,设计时速80公里。

成都市住建局相关负责人表示,天府大道北延线通车,将有力推动成都德阳两市同城化发展进程,也对新都、彭州等北部片区的发展有着重要的带动作用,更将成为紧密联系成都、德阳两地人民的幸福纽带。

华西都市报-封面新闻记者 朱宁

乐山茶叶搭乘中亚班列出口乌兹别克斯坦

2月6日,伴随着一声发车号令,一辆装载55个集装箱的茶叶专列缓缓驶出成都国际铁路港,这批来自乐山的夏秋茶将搭乘中亚班列(成都)在十余日之后运达目的地乌兹别克斯坦塔什干。

“四川茶叶畅销全世界了!这次出口的茶叶一共1327吨,货值412万美元。采用专列发车让我们的运输成本节约了15%左右。”位于成都市青白江区的成都国际铁路港一片繁忙,茶商方义开心地向记者介绍。

当天,“中欧班列+西部陆海新通道”成都集结中心乐山基地授牌暨成都·乐山“乡村振兴”联动仪式在这里举行。仪式上,成都国际铁路港投资发展有限公司对外发布《“中欧班列+西部陆海新通道”成都集结中心建设六项措施》,并借此发车仪式正式向四川青衣开发投资集团授牌,成立“中欧班列+西部陆海新通道”成都集结中心乐山基地。

一片茶叶,是如何在海外闯出一片新天地的?

“茶叶是四川出口的特色农产品。全省茶园有590万亩,年产干茶40余万吨。夏秋茶就占了我们的茶园产量的60%。”方义开说,他经营一家以自主品牌出口共建“一带一路”国家的茶企——四川华义茶叶有限公司。方义开告诉记者,当天出口的55个集装箱的茶叶承载



着山区茶农奔小康的希望和梦想。从2019年开始,乐山茶园的茶叶就开始出口海外,包括中亚、非洲、东欧等地区。此前出口的茶叶大部分都是以散仓形式出口(和其他企业拼车),这次采用专列,每个货柜的运输成本可节约10%-15%。

方义开介绍,自2021年起,他们先后6次采用国际专列出口茶叶,上万吨的四川茶叶销售到海外市场。在乌兹别克斯坦,他们已经建立了四川茶企在国际市场的第一个海外仓。

“今天我最开心的事情就是‘中欧班列+西部陆海新通道’成都集结中心乐山基地的揭牌。这意味着乐山与川南其他

地区及成都经济圈关系更加紧密了!”乐山进出口商会会长胡英在接受记者采访时表示,此前乐山的出口货物都需要运送到青白江或者是成都周边其他的枢纽点,现在基地授牌了,在家门口就可以把农产品畅销海外,实在是太方便了!”

成都国际铁路港相关负责人表示,“中欧班列+西部陆海新通道”成都集结中心不仅将推动国际供应链服务体系建设精准服务乡村振兴发展,更将推动区域和城乡发展格局持续优化,以港地联动促进川品出海。

华西都市报-封面新闻记者 邹阿江 摄影报道

知冷暖

成都市区天气情况

今日



4-9°C

多云
偏北风1-2级

明日



5-10°C

阴
偏北风1-2级

省内主要城市今明两日天气

马尔康	阴转多云	-6-1°C	多云转阴	-8-0°C
康定	多云转小雪	-3-6°C	雨夹雪转中雪	-3-2°C
西昌	多云	5-16°C	多云	5-13°C
攀枝花	晴	6-17°C	晴转多云	5-18°C
广元	阴	1-8°C	阴	3-11°C
绵阳	阴转多云	3-8°C	多云转阴	4-10°C
遂宁	小雨	4-6°C	小雨转阴	5-9°C
德阳	多云	2-8°C	阴	4-10°C
雅安	阴转小雨	3-7°C	小雨	4-9°C
乐山	阴	4-8°C	阴转小雨	6-9°C
眉山	阴	4-8°C	阴转小雨	5-9°C
资阳	阴转多云	4-8°C	阴转小雨	5-10°C
内江	阴转小雨	5-7°C	小雨	6-8°C
自贡	阴	5-7°C	阴转小雨	6-8°C
宜宾	阴转小雨	4-7°C	阴转小雨	5-8°C
泸州	小雨	5-7°C	小雨	6-7°C
南充	小雨转阴	4-6°C	阴	4-9°C
广安	小雨转阴	4-6°C	阴	5-8°C
巴中	阴	3-8°C	阴	3-11°C
达州	小雨转多云	4-7°C	阴	4-10°C

同呼吸

6日空气质量

成都(17时)

AQI指数 57 空气质量:良

7日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 26-56

空气质量等级:优或良

成都平原部分城市为优或良;

川南部分及川东北部分城市为优或良;

盆地其余城市为优或良;

攀西地区和川西高原大部城市为良;

全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票2月6日开奖结果

7星彩第24016期全国销售18887320元。开奖号码:593584+10,一等奖1注,单注奖金500万元;二等奖19注,单注奖金246192元;三等奖37注,单注奖金3000元。296227845.78元奖金滚入下期奖池。

排列3第24037期全国销售48688414元。开奖号码:910。直选全国中奖16392(四川763)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖47488(四川1742)注,单注奖金173元。52334472.55元奖金滚入下期奖池。

排列5第24037期全国销售24717282元。开奖号码:91076。一等奖158注,单注奖金10万元。24139395.10元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2024年4月9日,逾期作弃奖处理。